

telji so bili mojstri kriminalnih zgodb. Naj omenimo samo Američana Poeja, potem pa Angleža Chestertona in Biggersa. Detektivi Dupin, Lecocq, Charlie Chan in Sherlock Holmes so danes bolj znani kakor njihovi duševni očetje - pisatelji, ki so jih ustvarili. Pa se vendar morajo po svoji popularnosti vsi skriti pred Arsènom Lupinom, gentlemanom - vlomilcem, ki mu je dal življenje najboljši med francoskimi pisatelji detektivskih romanov Maurice Leblanc. Simpatični zločinec — pravzaprav mu dajemo ta priimek neradi, saj je težavno določiti točno mejo med dovoljenim dejanjem in zločinom, zlasti v sedanji dobi —, ki je povsod in nikjer, ki ima povsod svoje prijatelje in zveze, ki se norčuje iz policije in vseh, je za Francoze kar legendarna osebnost. Nešteto njegovih pustolovščin je že opisal Leblanc, v milijonskih nakladah so šle v vseh jezikih v svet, toda občinstvo hoče še vedno novih in jih tudi dobiva. »Skrivnostno oko« spada med najboljša Leblancova dela. Zgodovinsko ozadje, afera z graditvijo Panamskega prekopa, mu daje še posebno privlačnost. Obravnava boj med Lupinom in izsiljevalcem, ki ima dokaz, da so nekateri poslanci prejeli podkupnine za molk pri panamski aferi. Pri tem mora Lupin še rešiti svojega najdražjega pomočnika, ki je bil po krivici obsojen na smrt in ki je sin njegove tihe ljubezni. Boj je hud, toda naposled se le vse konča tako, kakor je treba in kakor si želi bralec. Delo bo marsikomu prineslo nekaj ur oddiha in zabave. Poslovenil ga je naš znani prevajalec Boris Rihteršič.

Valovi hripe

Hripa ali influenza je pokosila od velikega vala bolezni v letu 1918. do danes že milijone žrtev.

Ni se torej treba čuditi, da se zlasti v času epidemij stori vse mogoče za pobijanje hripe. Višek period hripe so pri nas meseci december, januar, februar in marec. Vsakomur priporočamo mero previdnosti, da začne že ob prvih glasovih o hripi redno jemati kinin, ker se s tem preprečuje obolenje. Najbolje je, da jemljemo v mesecih, v katerih je val obolenja najmočnejši, dnevno dozo 0.2 grama kinina.

Za vsakega je primerno darilo nalivno pero

Na zalogi so vse vrste znamk
kakor



PELIKAN — OMNIA — MONTBLANC — REFORM — PENKALA

Knjigarna in veletrgovina s papirjem

FRANC LESKOVŠEK - CELJE

G l a v n i t r g 1 6

Leta 1889. je dobila hripa ime »influenca«, ki izvira iz Italije. Leta 1918. so govorili o »španski bolezni«, ker je bil španski kralj Alfonz XIII. med prvimi, ki so oboleli za hripo. Poleg tega čujemo še nazive kakor ruska, angleška hripa itd.

Hripa je nalezljiva bolezen, ki se lahko tudi še sedaj razširi v velikem obsegu. Ugotovitev nekaterih odličnih zdravnikov, da kinin preprečuje obolenja za hripo, je torej velikega pomena.

Svoje dni se je Pariz posebno navduševal za ameriško svobodo. Ko pa je bila hripa prenešana iz Združenih držav v Francijo, ga prebivalstvo Pariza ni imenovalo »influenca«, marveč »independenco«. Pariške dame so šle celo tako daleč, da so hripo uvedle v modo in nosile klobuke in čepice »à la grippe«.

Tako so valovi hripe povzročili tudi še celo modne valove!

Trgovski pomočnik

v špecerijski stroki, šofer, zmožen samostojnega vodstva trgovine, z dolgoletno prakso, želi spremeniti službo. Ponudbe na upravo lista pod »Vesten«.

Harmonika

klavirska z 80 basi register se poceni proda, eventualno tudi na obroke. Vprašati: M. Jelen, Celje, AŠkerčeva ul. 3, pritličje, desno.

JABOLKA

štajerska, zimska, najokusnejše plemenite fine vrste, kakor kanadke, citronke, kosmače itd. kg po 5 in 6 din, vreče okrog 50 kg brutto za neto franko postaja kuoca proti 1/3 predujma, ostanek po povzetju razpošilja: **Ekspert „Jabolka“ Maribor**, Pobrežje, Gosposvetska 56.



Oglejte brezobvezno
veliko zalogo **SABA**

RADIO APARATOV

po izredno nizkih cenah pri
Radio BREMEC - Celje

Otvoritev

specialne delavnice za popravilo
pisarniških strojev



Da zadovoljim živo občuteni potrebi številnih svojih odjemalcev po vestnem in zanesljivem popravilu različnih pisarniških strojev, je 1. januarja 1939 priznani strokovnjak za popravilo pisarniških strojev vseh vrst g. Kuhtič odprl v Gosposki ulici 3 v Mariboru **specialno delavnico za popravilo pisarniških strojev**. — Nad vse zanesljivi in sposobni mehaniki jamčijo za najskrbnejšo izvedbo vseh popravil. — Nudi se Vam letni abonma za čiščenje pisarniških strojev pod zelo ugodnimi pogoji in zagotavljamo cenjenim odjemalcem brezhibno in redno funkcijo vseh strojev.

Ivan Karbeutz

generalno zastopstvo Adler pis. in rač. strojev
Maribor, Gosposka 3 // Telefon 26-42

Trgovska hiša

sprejme pisarniško moč za knjigovodstvo in korespondenco, zmožno tudi srbohrvaščine. Ponudbe z navedbo referenc in zahtevka glede plače na upravo lista pod »Pisarniška moč«.

Vinogradno

posestvo

kupim. Ponudbe z opisom posestva, poslopij in cene na **Društvo posestnikov, Ljubljana, Salendrova 6.**

Podpisani Somer Karl, pekovski mojster v Laškem, obžalujem, da sem nepravilno napadel in udaril g. Jenka Viktorja, občinskega tajnika v Laškem, ter se zahvaljujem slednjemu, da je odstopil od kazenskega pregona.

Somer Karl

„Tesla“ žarnice

svetijo čisto, so trpežne, porabijo malo toka in so poceni! Dobijo se pri tvrdki **Karol Lojner, Celje**, Kralja Petra cesta 17. »Pri zvoncu«. Telefon št. 120.

Franjo Dolžan - Celje Za kresijo 4
Telefon 245

kleparstvo, vodovodne instalacije
sirelovodne naprave

Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila — Cene zmerne — Postrežba točna in solidna.

Celjska posojilnica d. d. v Celju

je najstarejši narodni denarni zavod v Celju

Vse hranilne vloge,
vložene pri

Celjski posojilnici d. d. v Celju

so varno naložene, se ugodno obrestujejo in se izplačujejo točno v gotovini

Denar, naložen v domač denarni zavod, donaja koristi vsemu domačemu narodnemu gospodarstvu

Nalagajte
svoje prihranke v

Celjski posojilnici d. d. v Celju - Narodni dom